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	الهدف 
	احل المسائل بإستراتجية (الرسم) 

	المواد الوسائل
	1) السبورة       2) الأقــلام       3) الكــتاب    4) قطع عد ملونة

	التقديم
	الرسم : تعتبر  إستراتيجية الرسم جيدة لحل المسائل المكانية والهندسية . قد يجد الطالب انه من المفيد كتابة قائمة المعلومات الواردة في المسالة لاستعمالها في الرسم. شجع الطلاب على تسمية الرسم .

	التدريس
	أسئلة التعزيز: اطلب إلى الطلاب تحديد نقطة في وسط ورقة مربعات واطلب إليهم أن يتخيلوا ورقة المربعات كخريطة طول كل وحدة فيها تساوي 1 كيلومتر . ثم أسال : 1) كيف تمثل التحرك-ابتداء من النقطة –بمقدار 3 كيلومترات نحو الشرق. 2) كيف التحرك شمالا-من تلك النقطة- بمقدار 4 كيلومترات ؟ ارسم سهما طوله 4 وحدات إلى الأعلى . 3) كيف يمكنك استعمال الرسم لإيجاد طول الخط المستقيم الذي يصل بين نقطة البداية ونقطة النهاية ؟ يشكل السهمان المنطلقان ساقي المثلث القائم الزاوية والقطعة المستقيمة الواصلة بين نقطتي البداية والنهاية تمثل وتر المثلث القائم لذا يمكن استعمال نظرية فيثاغورس لإيجاد المسافة .
شرح: إستراتيجية( الرسم )

	التدريب

	حل التمارين (1-3) مستعملاً استراتيجية " الرسم "
1)  مسرح : عد إلى المسألة السابقة المعروضة في بداية الدرس . إذا كان حمزة يجلس في الصف الرابع من الأمام وفي الصف  السادس من الخلف في قسم آخر من المسرح . وكان معقدة الثاني من جهة اليسار والسادس من جهة اليمين، فما عدد المقاعد في هذا القسم من المسرح؟  
2)  مياه: حوض سعته 500 لتر ، يصب فيه الماء بمقدار 80 لتراً كل 6 دقائق . ما عدد الدقائق اللازمة لملء الحوض؟

	3)  أعمار: أحمد وعبد الرحمن وعلي وبدر وأنس أصدقاء .  إذا كان أحمد ليس الأصغر ، وبدر أصغر من أحمد ،لكنه أكبر من علي ، وعلي أكبر من عبد الرحمن وأنس،  وعبد الرحمن ليس الأصغر ، فاكتب أسماء هؤلاء الأصدقاء  مرتبين حسب أعمارهم من الأصغر إلى الأكبر.
4)  خرائط: يقع منزل سلطان عند النقطة ( 9 ، 7 ) على المستوى الإحداثي . وتقع مدرسته عند النقطة ( 6 ، 2 ) . إذا كان هناك طريق يربط بين المنزل والمدرسة، وطول كل وحدة على المستوى الإحداثي هو 1(0 كيلو متر . فما المسافة بين المنزل والمدرسة؟
	5) قياس: يستغرق قص قطعة من الخشب إلى خمس   
    قطع متساوية 20 دقيقة . ما الزمن اللازم لقص قطعة 
    أخرى مشابهة إلى 3 قطع متساوية؟
[image: image1.emf]6) هندسة: تم تشكيل هرم رباعي القاعدة باستعمال كرات صغيرة كما في الشكل. إذا كان الهرم مكوناً من خمس طبقات، فما عدد الكرات؟

	التقويم
	عصائر: في إحدى المناسبات السعيدة شرب 12 شخصاً عصير الفراولة، بينما شرب 8 أشخاص عصير البرتقال, فإذا شرب 5 أشخاص كلاً من الفراولة والبرتقال، فما عدد الأشخاص المشاركين في المناسبة؟

	الواجب
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